

Predloženo nejednako radno vrijeme je najnehumaniji oblik radog vremena dozvoljen ZOR-om.

Napominjemo kako su preraspodjela i nejednaki raspored radnog vremena instituti radnog prava koji se koriste ponajviše u granama turizma radi sezonskih radnika, graditeljstvu i eventualno

poljoprivredi, a u prilog tome govori i činjenica da niti jedna ustanova u kulturi u Republici Hrvatskoj nema kolektivnim ugovorom, sporazumom s radničkim vijećem ili odlukom poslodavca određen nejednaki raspored radnog vremena.

Ujedno navodimo i primjer nejednakog postupanja prema radnicima, a odnosi se na radnike u nejednakom radnom vremenu kojima se subota računa u dane godišnjeg odmora.

Niti uposlenici Grada Rijeke, čiji smo i mi dio, ne rade u nejednakom radnom vremenu.

Prijašnja Uprava, na čelu sa Nadom Matošević, je pokazala razumijevanje i kod pregovora za Kolektivni ugovor ustanova u kulturi grada Rijeke ugovorila sa sindikatima preraspodjelu u kojoj je ugovoreno povoljnije pravo od sadašnjeg i time pokazala da poštuje i privatni život radnika pa time i na humanije odnose u teatru.

Prijedlogom nastavaka rada u nejednakom radnom vremenu radite suprotno od izjava danih u javnim glasilima prilikom kolektivnih pregovora. Vi, Pročelnik za kulturu grada Rijeke i Gradonačelnik grada Rijeke izjavili ste kako odustajete od nejednakog radnog vremena.

Ponovili bi smo već napisano; na posljednjem sastanku „mirenja“ Pročelnik gospodin Šarar je upozorio da ako sindikati ne prihvate ovakav prijedlog kolektivnog ugovora (ponuđen od strane Grada osnivača), u pravilnike može ući set odredbi koje su nepovoljnije i od dosadašnjih. Primjenu nejednakog radnog vremena vidimo kao ostvarivanje te prijetnje. Znamo da se ovi akti donose jednostranom odlukom poslodavca, no još uvijek ne želimo vjerovati da se, ovim prijedlozima, i dalje ide u tom pravcu.

Uz sve ponovljeno, naglasiti moramo;

Nehumanost postojećeg radnog vremena bila je jedna od tema sastanka sindikata (13.04.2018. god.) sa glavnim tajnikom ETUC-a (Europska konfederacija sindikata). Gospodin Luca Visentini pozvan je na sjednicu vlade Republike Hrvatske kojom je predsjedavao predsjednik vlade, gospodin Andrej Plenković. Tematika sjednice bila je provedba dokumenta donesenog u Goteborgu 17. studenog 2017. godine pod nazivom „Evropski stup socijalnih prava“. Na sjednici je, pored ostalog, naglašena potpora Vlade inicijativi (po navedenom dokumentu) za usklađivanje privatnog i poslovnog života radnika, ali i konkretnim zakonodavnim inicijativama koje imaju za cilj smanjenje udjela prekarnog rada.

Iz svega navedenog, u postupku savjetovanja, **PROTIVIMO SE** Vašim prijedlozima.

S poštovanjem.

Povjerenik HSDK sindikat
Anton Blidar
M.N.K. "IVANA pl. ZAJCA"
RIJEKA

Povjerenik SOMK
Boris Blidar

